



## A Magyar Búvár Szakszövetség Ellenőrző Bizottságának jelentése

Tisztelt Közgyűlés! Kedves Kollégák!

A bizottság jelenti a közgyűlésnek, hogy a Szakszövetség az előző közgyűlés óta is a törvényi előírásoknak megfelelően, szabályosan működött. Az Ellenőrző Bizottság képviselőjét minden elnökségi ülésen biztosítottuk, így a közgyűléstől kapott megbízatásunknak folyamatosan eleget tettünk.

Az Ellenőrző Bizottság 2012-ben kétszer ülésezett és az alábbi összetételben dolgozott:

Elnök: Császárné Gulácsy Éva

Tagok: Fejes László  
Roith György

Az elmúlt évek gyakorlatát követve ellenőrzésünk az alábbi területekre terjedt ki:

- az alapszabály szerinti működés vizsgálata,
- a vagyoni eszközöknek a jogszabályokban meghatározott módon történő felhasználása,
- a gazdálkodás szabályossága és a pénzügyi helyzet stabilitása

Az évközi ellenőrzésekről szóló jegyzőkönyveket, az alapszabályi és az ügyrendi előírás szerint eljuttattuk az Elnökséghez, mely minden esetben elfogadásra került.

Az alapszabályi követelménynek megfelelően az írott anyagokon túlmenően az alábbiakban foglaljuk össze röviden a Felügyelő Bizottság véleményét és javaslatát.

### A 2012. évi gazdálkodásról

A gazdálkodásra vonatkozó adatok - mérleg adatok, eredmény kimutatás - a főkönyvi valós adatok alapján készültek. A Szakszövetség gazdálkodása a törvényi feltételek betartásával stabil volt, számláit határidőre kifizette, készpénzforgalmában nem volt fennakadás.

A Szakszövetség elmúlt évi működése során, - mint ahogy ezt már a korábbi években is megállapíthattuk - jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény, mulasztás nem történt.

Az Ellenőrző Bizottság 2012-ben folyamatosan részt vett az Elnökség munkájában, folyamatában látta el ellenőrző tevékenységét.

Az Ellenőrző Bizottság megvizsgálta a Magyar Búvár Szakszövetség 2012. évi éves közhasznú beszámolóját, eredmény kimutatását.

A Bizottság megállapítja, hogy az év során jogszabályba ütköző hiányosságokat nem tapasztalt.

Az Ellenőrző Bizottság az éves beszámoló adataival egyetért és javasolja, hogy a Közgyűlés az éves beszámolót fogadja el.

Tisztelettel:

Budapest, 2013. május 17.

*Császárné Gulácsy Éva*  
*a bizottság elnöke*